



# 榜样力量

## 新经济榜样品牌评选活动特刊

现阶段,以高人力资本投入、高科技投入、轻资产、可持续较快增长和符合产业发展方向为主要特征的新经济,已经逐步成为我国经济增长的核心主导力量,为引领适应新常态、推进供给侧结构性改革、实现新旧动能转换提供了新的发展路径,具有重要的战略意义。

2017年,注定是不平凡的一年。十九大胜利召开,中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。解决这一矛盾,必须依靠科技驱动的现代新金融推动数字经济发展,跑步向数字文明进军,并最终实现人的全面发展。

新时代对经济发展提出更高要求,也召唤着新的发展模式和新兴企业领军人。

近年来,我省新经济发展态势良好,智能语音、离子医学、机器人、新能源汽车……不断涌现的新产业、新业态、新模式、新产品,正在成为安徽经济增长的新引擎。

2017年,谁才是合肥企业界的翘楚?谁最能代表合肥经济发展的活力?由安徽省创意经济研究会、安徽省互联网金融协会、合肥市企业家协会和市场星报社共同主办的2017合肥新经济领军人物评选活动,将帮助我们一一找到答案。

今日,我们推出2017新经济榜样评选特刊,是对安徽新经济发展进行一次集中梳理,更是对新经济领军人物的由衷喝彩!

刘海泉/文

活动总冠军

安徽宣酒集团股份有限公司

指定用品

洽洽食品股份有限公司

